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                         DIRECŢIA DE POLIŢIE TRANSPORTURI                                             Nr. 3.702.045  din  31.01.2022 

      SECŢIA REGIONALĂ DE POLIŢIE TRANSPORTURI  BRAŞOV 

       BIROUL JUDEȚEAN DE POLIȚIE TRANSPORTURI BRAȘOV        
 

  

COMUNICAT DE PRESĂ 

privind principalele activități desfășurate și rezultatele 

obținute la nivelul Biroului Județean de Poliție Transporturi Brașov, 

 în anul 2021 

 

Evaluarea activităţii Biroului Județean de Poliție Transporturi  Braşov pentru 

această perioadă a urmărit îndeplinirea obiectivelor stabilite la începutul anului. 

Activităţile desfăşurate, de la începutul anului 2021, de către poliţiştii Biroului 

Județean de Poliție Transporturi  Braşov, se înscriu în obiectivele de acţiune stabilite în 

contextul Strategiei Poliţiei Române, pentru modernizarea şi dezvoltarea instituţională a 

poliţiei transporturi astfel încât aceasta să poată răspunde cerinţelor cetăţenilor, în vederea 

asigurării unui serviciu poliţienesc profesionist şi de calitate. 

Biroul Județean de Poliție Transporturi Brașov se află în subordinea Secției 

Regionale de Poliție Transporturi  Brașov din cadrul Inspectoratului General al Poliției 

Române-Direcția de Poliție Transporturi și are în arondare  7 posturi de poliție, după cum 

urmează: 

- Postul de Poliție TF Brașov-Călători; 

- Postul de Poliție TF Brașov-Triaj; 

- Postul de Poliție TF Bartolomeu; 

- Postul de Poliție TF Predeal 

- Postul de Poliție TF Făgăraș 

- Postul de Poliție TF Rupea 

- Postul de Poliție TA Brașov   

Ca și element de noutate, la nivelul Biroului Județean de Poliție Transporturi 

Brașov a fost înființat Postul de Poliție Transporturi Aeriene Brașov, prevăzut cu 4 funcții. 

 Biroului Județean de Poliție Transporturi Brașov gestionează din punct vedere 

operativ un număr de 262 km cale ferată, pe magistralele principale 200,300 și 400 și pe 

magistrala secundară 203. 
 

OBIECTIVE  INSTITUŢIONALE  2021 
 

➢ Dezvoltarea unui mod de acţiune proactiv, care să aibă la bază identificarea 

riscurilor şi vulnerabilităţilor din zonele de responsabilitate, anticiparea comiterii 

unor infracţiuni şi nu reacţia la comiterea acestora;   

➢ Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a persoanei, patrimoniului şi 

transporturilor;  
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➢ Asigurarea unui climat de legalitate mediului de afaceri şi îmbunătăţirea 

activităţilor pe linie de investigare şi combatere a criminalităţii de natură 

economico – financiară;  

➢ Îmbunătăţirea şi consolidarea relaţiilor de cooperare interinstituţională; 

➢ Perfecţionarea cadrului conceptual şi de acţiune al Poliţiei Transporturi printr-o 

viziune unitară, cu scopul de a menţine şi realiza un climat corespunzător de ordine 

şi siguranţă publică în zonele de responsabilitate şi de a asigura un serviciu 

poliţienesc profesionist şi de calitate, precum şi îmbunătăţirea imaginii poliţiei. 

 

REALIZĂRI  ÎN  DOMENIUL  PROPRIU  DE  COMPETENŢĂ 

 
 

 Activități  desfășurate  pentru  deservirea  comunității 

 

❑ Au fost evaluate și identificate permanent riscurile şi vulnerabilităţile din zonele de 

responsabilitate în vederea optimizării modului de organizare a activităţilor 

preventive;  

❑ A fost asigurată prezenţa activă a elementului poliţienesc în staţiile CF, pe trenurile 

de călători pentru asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă civică;  

❑ Au fost monitorizate activităţile desfăşurate de firmele de construcţii pe Magistrala 

300, pe Culoarul IV Pan European, pentru prevenirea furturilor de la infrastructură; 

❑ Au fost consolidate relaţiile de cooperare interinstituţională cu celelalte instituţii ale 

statului cu atribuţii în domeniul de ordine și siguranță publică, bazată pe cooperare 

şi schimb activ de informaţii; 

❑ Au fost asigurate resurse umane precum și mijloace materiale şi informaţionale 

necesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a B.J.P.T. Braşov. 

 

 

SIGURANŢA  TRANSPORTULUI  FEROVIAR 

 

La nivelul structurii județene s-a acţionat în toate locurile de interes poliţienesc cu 

ocazia afluxurilor de călători pe relaţiile de mers care converg către staţiunile montane, în 

perioada Sezonului RECE respectiv  a Sezonului ESTIVAL. 

Un accent deosebit a fost pus pe punerea în aplicare a măsurilor specifice pentru 

prevenirea pandemiei naționale și internaționale cu noul coronavirus, pe toată perioada  

stării de alertă. 

Polițiștii biroului județean  au desfăşurat activităţi multiple pentru menţinerea unui 

climat de ordine şi siguranţă civică, rezultatele fiind următoarele: 
 

În perioada analizată la nivelul Biroului Județean de Poliție Transporturi Brașov au 

fost patrulate un număr de 2819 trenuri de călători ( -445, față de 3254 în anul 2020). Cu 

ocazia activităților curente și în cadrul actiunilor organizate au fost depistati 127 de minori 

(+41 față de aceeași perioadă a anului 2020) și 168 de cerșetori (+47 față de 2020). 

De asemenea, cu ocazia activităților de patrulare a trenurilor de călători au fost 

depistați 725 de călători frauduloși (-82 față de 2020). 

 În cadrul activităților au fost aplicate un număr de 4.313 sancțiuni contravenționale 

( + 1.078 contravenții, +33,32 %), față de 3235 contravenții aplicate în anul 2020, în 
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valoare de 1.687 mii lei ( -237 mii lei, -12,31 %) , față de 1924 mii lei în anul 2020, din 

care  1901 la OUG 195/2002 (+915 contravenții ,+92,79%), 979 la legea nr. 61/1991 ( 

+223 contravenții +29,49 %), 114 la HG 203/1994 ( -7 contravenții, -5,78%), 15 sancțiuni 

la OUG nr. 28/1999 ( -1 contravenție , -6,25%) și 1304 la alte acte normative ( -52 

contravenții , -3,83 %). 

 

PE SEGMENTUL PREVENIRII RĂSPÂNDIRII COVID-19 

 

Polițiștii au executat 90 de acțiuni pentru verificarea respectării normelor legale de 

prevenire a răspândirii Sars-Cov-2 și au desfășurat activități specifice, fiind aplicate un 

număr de 663 sancțini contravenționale pentru nerespectarea prevederilor Legii nr.  

55/2020, în valoare de peste 260.950  lei.  

 

 

COMBATEREA CRIMINALITĂȚII 

 

În anul 2021, în conformitate cu obiectivul asumat, polițiștii Biroului Județean de 

Poliție Transporturi Brașov au desfășurat o activitate susținută pe linia soluționării 

dosarelor penale, astfel că, în urma colaborării fructuoase cu instituțiile de parchet, au fost 

soluționate un număr de 177  dosare penale, dintre care: 122 dosare penale cu autor 

necunoscut (AN) și 55 dosare penale cu autor cunoscut(AC). 
 

A scăzut numărului intervențiilor la evenimente de la 514 în anul 2020 la 372 în 

anul 2021, -142, -27,62 % dar în schimb au crescut  Intervențiile la solicitări prin SNUAU 

112 de la 239 în anul 2020,  la 265 în perioada analizată, +26, +10,87 %.  

În această perioadă s-a acţionat pentru prevenirea și combaterea fenomenului 

infracțional în sistemul transporturilor feroviare, în zona stațiilor și triajelor CF precum și 

în zonele limitrofe căii ferate sau pe trenurile de călători. 

În comun cu Poliția Rutieră și Regională CF Braşov – Infrastructură, a fost 

continuat procesul de monitorizare a zonelor identificate cu risc ridicat privind accidentele 

rutiere produse la trecerile la nivel cu calea ferată. Pentru prevenirea accidentelor la 

trecerile la nivel cu calea ferată  de pe raza județului  au fost organizate în comun cu 

poliția rutieră 12 acțiuni  punctuale.  

 

OBIECTIVE  ȘI  PRIORITĂŢI PENTRU ANUL 2022 
 

 

• prezenţa activă a elementului poliţienesc, în staţiile CF şi pe trenurile de călători, în 

special pentru asigurarea măsurilor optime de prevenire a răspândirii noului 

coronavirus COVID – 19; 

• eficientizarea activităților proprii la fiecare structură județeană, în cadrul zonelor de 

siguranță publică instituite conform O. M.A.I. nr. 60/2010 și colaborarea 

permanentă cu unitățile teritoriale de ordine publică din cadrul G.C.T.S.; 

• monitorizarea activităţilor de construcţii desfăşurate pe Magistrala 300 – Culoarul 

IV Pan European, pentru diminuarea furturilor de la infrastructura feroviară; 

mailto:politia.transporturi.srpt@bv.politiaromana.ro


NESECRET 

           
   

Pagina 4/4 

Braşov, strada Automotoarelor, Nr. 1, Cod 500234 

Tel: +40 (0)268 31 94 95, Fax: +40 (0)268 42 30 40, Email: politia.transporturi.srpt@bv.politiaromana.ro 

                                                                                                                               

• implementarea unor mecanisme de evaluare a eficienţei activităţilor desfăşurate de 

toate structurile de poliţie transporturi, prin asumarea responsabilităţii de către toţi 

poliţiştii cu funcţii de conducere din cadrul secţiei; 

• consolidarea relaţiilor de cooperare interinstituţională cu celelalte instituţii ale 

statului cu atribuţii în domeniu, bazat pe delimitarea competenţelor, cooperare şi 

schimb de informaţii cu responsabilităţi concrete; 

• dinamizarea pregătirii profesionale şi creşterea gradului de profesionalizare a 

poliţiştilor secţiei, cu accent pe integrarea eficientă a polițiștilor proveniți din 

structuri neoperative sau a absolvenților școlilor de profil; 

• interogarea şi exploatarea activă a bazelor de date gestionate de M.A.I. în vederea 

eficientizării muncii de poliţie transporturi; 

• promovarea imaginii Poliţiei Transporturi prin informarea opiniei publice, 

realizarea de ştiri şi comunicate de presă cu privire la activităţile desfăşurate. 
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